
 

 ..................... القسم: : ...................الاسم.....................  اللقب:
 ن5,1:ن الأوللتمريا

كلَ ت َنَرَ ي َ عَ  -أ ت طَ س الم الأرقامَ منَ رقمَ َبة  ها:ت ح رة

130 991              62 35052         41 

َرَ ت َرَ  ........... َرَ ت َبة ...........ت َبةَ........... بة

 عموديا:أنجز -ب

24   8            7   3  5  8604  

055-  7   0 24                +25×  

.              = .  . .  ....         ==   ...  

 

ن5,1:الثانين لتمريا
التالي -أ الجدول أكمل

0:99.....9::0ةي َاحَ ب َالصَ ة رَ ت َالف 

الم رَ ت َالف  .....32::0.....ةي َائَ س ة
 :بماَيناسبَأكمل-ب

س يومَ َف ص ن َ ةاع =َ............

دقيقةاع س عَ بَ رَ  ............َ= ة

دقيقةانَ ت اع س  ............ =.

الش ح ل :ن الثالثلتمريا أكملَث لَ ك ظ  ن(5.1)م 
 َ هو:َ..................الش مَ س ا  ......كل

  قطة النO..................  .......هي:

  َةطع الق[OB]..................َ:هي.
  َةطع الق[AB]..................َ:هي

 2222 ماي                    (AP3)ابتدائي الثالث:لمستوىا
 في الرياضيات الفصل الثالثاختبار 

O× 

 

B 

 

A 

 



 

 ن5.1:ن الرابعلتمريا
م ف َ الس ل ت 301َََك تَ س رَ دَ ي في الث ن ميذاً ك ذ إَ َابتدائي.ةث الَ ة  اميذًل ت 18ََوركَ الذ د دع انَ ا

اث؟الإن د د ع وَ اهَ م  -

 

 

 

 

(ن4):وضعية الٍادماجيةال
الس وق َإلى  َوال د ك  اف ق ت  دِيناَرًا لِلْكِيل وغْرَام  021 الْـبطََاطَا بـِـمِنَ Kɡ 5ب  شْـترََى الْ فاَ ر 

 دِيناَرًا. 581 وَ بطَِيـخَـة بـِ الْوَاحِد،دِيـناَرًا لِلْكِيل وغْرَام  55 مِنَ الْجَزَرِ بـِـKɡ 2والْوَاحِد،
حساب:سَاعِدْ والَِدَكَ على   

الْبَطَاطَا؟ـ ثـَمَن 0  

ـ ثـَمَن الْجَـزَر؟ 2  

الْمُشْترََياَت.كُل ـ ثمََن 3  

ارِ وَرَقـَـةً * أعَْطَى  .دِيناَر 2111مِن فـِئـَة  ـةنقَْـدِي   أبوك لِلْخَـضَّ  

ـ كَمْ يرُْجِعُ لَـهُ الْخَضَّار؟5  

 

 

 

 

 العمليات الأجوبة الحل

 الحل
 العمليات الأجوبة



 

 التصحيح النموذجي

 ن5,1ن الأول:لتمريا
ت ها:َع ي  ن -ت ت ح  س ط رة الم  الأرقام  من  َرقم  كل  ت بة  ر 

130 991               62 35052                      41 

ت بة ت بةَالمئاتر  ت بةَالآلفعشراتر  الآلفر 

عموديا: -ث  أنجز

2   4   8                  7   3  5  4                     806  

5   0  5   -               7   0  2 4                    +25     ×  

252                          =5115      =                54551  =  

 

ن5,1:ن الثانيلتمريا
التالي -ب الجدول أكمل

ي ة ب اح  الص  ة  933:320:99::0الف ت ر 

س ائ ي ة الم  ة 3230:99::90::03الف ت ر 
 بماَيناسب:َأكمل-ب

َ= َيوم  ف  س اع ة30ن ص 

= س اع ة ب ع  دقيقة32ر 

= دقيقة.309س اع ت ان 

الش ح ل :ن الثالثلتمريا أكملَث لَ ك ظ  ن(5.1)م 
 :هو الش كل م   الدائرةا س 

  الن قطةO:الدائرةمركزهي 

 الق طع ة[OB]:القطرنصفهي
 الق طع ة[AB]:القطرهي

 ن5.1:ن الرابعلتمريا
00=18–َ301 

الإن اث: بنتا00َع د د 

O× 

 

B 

 

A 

 



 

 وضع العملية العمودية إجباري.

 

(ن4): الإدماجيةوضعية ال
066  =5  ×046  

دينارا  411الْبَطَاطَا: ـ ثـَمَن 0  

21  =2  ×55  

دينارا  21ـ ثـَمَن الْجَـزَر: 2  

0011  =21  +581  +411   

دينارا  0011الْمُشْترََياَت: ـ ثمََن كُل 3  

836  =0076 - 4666  

ار: 5 دينارا. 831ـ  يرُْجِعُ لَـهُ الْخَضَّ  

 العمليات العمودية إجباري.

 

 

 


